Приватне акціонерне товариство «Рівнеавтошляхбуд» (код ЄДРПОУ-31435931, місцезнаходження – 33024, Рівненська обл., м. Рівне, вул. Соборна, 446) повідомляє Вас про скликання позачергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться «31» липня 2020 року о 10.00 год. за адресою: Рівненська обл., м. Рівне, вул. Соборна, 446, (приміщення адмінбудинку, кабінет директора).

Дата складення переліку (реєстру) акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах – станом на 24 годину «27» липня 2020 року.
Проект порядку денного 

(перелік питань з проектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного):

1. Про затвердження кількісного складу Лічильної комісії, обрання та припинення повноважень голови та членів Лічильної комісії. Проект рішення: Затвердити склад Лічильної комісії позачергових загальних зборів акціонерів Товариства, скликаних на 31.07.2020 року у кількості трьох осіб в наступному складі: Чертков В.В.- голова комісії; Флерук С.Й. – член комісії; Войцович О.Б.- член комісії. Повноваження голови та членів Лічильної комісії припинити після виконання всіх повноважень, покладених на Лічильну комісію відповідно до чинного законодавства.

2. Обрання голови та секретаря загальних зборів акціонерів. Затвердження регламенту зборів.

Проект рішення:
Обрати: Головою загальних зборів акціонерів  – ТОВ «ТРАНС - К О Р» в особі директора Петренка О.Б.,  Секретарем загальних зборів акціонерів – Шоломицького В.Ю.
Затвердити наступний регламент зборів:
· Доповіді з питань порядку денного - до 10 хвилин.
· Запитання виступаючим з питань порядку денного - до 10 хвилин.
· Відповіді доповідача - до 10 хвилин.
· Процедура голосування з питань порядку денного - до 10 хвилин. 
· Прийняття рішень по питанням порядку денного проводиться з використанням бюлетенів для голосування.
По всім питанням порядку денного рішення приймаються простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій, крім випадків, коли чинним законодавством України передбачено необхідність 3/4 голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих з відповідного питання акцій. 
3. Вирішення питання про відчуження об’єктів нерухомого майна, що належать ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд» та визначення уповноваженої особи на укладення та підписання від імені Товариства договорів купівлі-продажу. Проект рішення:
1.Здійснити продаж для ТОВ «Хлібодар»  об’єктів нерухомого майна, що належать ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд», а саме:
· будівлі профілакторію для ремонту автотранспорту (літ. «Б-1») загальною площею 1058,8 кв.м, що знаходиться за адресою: м. Рівне, вул. Соборна, 446 та належить ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд» (право власності зареєстровано в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна 673061756101 за ціною продажу 2 273 496,00 грн. (два мільйона двісті сімдесят три тисячі чотириста дев’яносто шість грн. 00 коп.) з ПДВ; 

· складського приміщення (літ. «Б`-1») загальною площею 711,8 кв.м, що знаходиться за адресою: м. Рівне, вул. Соборна, 446 та належить ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд» (право власності зареєстровано в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна 63248156101) за ціною продажу 1 593 840,00 грн. (один мільйон п’ятсот дев’яносто три тисячі вісімсот сорок грн. 00 коп.) з ПДВ; 

· 77/100 частки будівлі складу (літ. «Ж-1») площею 329,4 кв.м, що знаходиться за адресою: м. Рівне, вул. Соборна, 446 та належить ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд» (право власності зареєстровано в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна 1388870656101) за ціною продажу 744 552,00 грн. (сімсот сорок чотири тисячі п’ятсот п’ятдесят дві грн. 00 коп.) з ПДВ; 

· земельної ділянки загальною площею 5645 кв.м., що розташована за адресою: м. Рівне, вул. Соборна, 446 (кадастровий номер: 5610100000:01:004:0113), що належить ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд» (право власності зареєстровано в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна 1697165156101) за ціною продажу 653 690,00 грн. (шістсот п’ятдесят три тисячі шістсот дев’яносто грн. 00 коп.) без ПДВ.

Надати повноваження директору Товариства Бредихіну В.В. на укладення та підписання від імені Товариства договорів купівлі-продажу зазначених об’єктів нерухомого майна з ТОВ «Хлібодар» з визначенням на власний розсуд всіх істотних умов за виключенням ціни продажу згаданих об’єктів, яка має відповідати ціні продажу визначену даним протоколом.

2.Здійснити продаж для Загривого М.М.  об’єкту нерухомого майна, що належать ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд», а саме:

· земельної ділянки загальною площею 515 кв.м., що розташована за адресою: м. Рівне, вул. Соборна, 446 (кадастровий номер: 5610100000:01:004:0112), що належить Товариству (право власності зареєстровано в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна 1696969156101) за ціною продажу 67 790,00 грн. (шістдесят сім тисяч сімсот дев’яносто грн. 00 коп.) без ПДВ.

Надати повноваження директору Товариства Бредихіну В.В. на укладення та підписання від імені Товариства договору купівлі-продажу зазначеного об’єкту нерухомого майна з Загривим М.М. із визначенням на власний розсуд всіх істотних умов за виключенням ціни продажу згаданого об’єкту, яка має відповідати ціні продажу визначену даним протоколом.
4. Вирішення питання про надання повноважень директору ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд» на укладення та підписання договорів оренди, об’єктом яких є нерухоме майно, що належить Товариству.

Проект рішення:
Передати в платне строкове користування (оренду) для ТОВ «Хлібодар» на строк до 3х років з моменту передачі,  наступне нерухоме майно, що належать ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд», а саме:

	№ п/п
	Назва об’єктів
	Площа, яка передається в оренду

	1
	Частина  першого поверху триповерхової будівлі (літ. «А-3») 
	245,1 кв.м.

	2
	Частина  першого поверху триповерхової будівлі (літ. «А-3») 
	54,33 кв.м.

	3
	Частина  підвалу триповерхової будівлі (літ. «А-3»)
	149,3 кв.м.

	4
	Частина  третього поверху триповерхової будівлі (літ. «А-3»)  
	54,8 кв.м.

	5
	Частина  третього поверху триповерхової будівлі (літ. «А-3»)  
	20,5 кв.м.


Розмір місячної орендної плати за оренду майном встановлюється із застосуванням грошового еквіваленту в іноземній валюті, а саме долару США (цифровий код валюти 840) з розрахунку 4 (чотири) долари США за 1 (один) квадратний метр оренди майна в т.ч. ПДВ виходячи з офіційного курсу НБУ, встановленого на останній банківський день місяця оренди майна.

Надати повноваження директору Товариства Бредихіну В.В. на укладення та підписання від імені Товариства договорів оренди зазначених об’єктів нерухомого майна з ТОВ «Хлібодар» з визначенням на власний розсуд всіх істотних умов за виключенням тих, що визначені даним протоколом.
Реєстрація акціонерів буде проходити в день проведення загальних зборів – 31.07.2020 р. з 09.15 год., по 09.45 год. за місцем проведення зборів.

Акціонери Товариства або їх уповноважені представники можуть після отримання повідомлення про проведення Зборів користуватися правами, наданими акціонерам у порядку та строки, що визначені статтями 36, 38 Закону України «Про акціонерні товариства». Акціонери Товариства або їх уповноважені представники можуть ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного Зборів, щоденно (крім суботи, неділі, неробочих, святкових днів) з 09:00 до 16:00 (перерва з 12:00 до 13:00) за місцезнаходженням Товариства: Рівненська обл., м. Рівне, вул. Соборна, 446, (приміщення адмінбудинку, приймальна директора), другий поверх, а у день проведення Зборів - у місці проведення Зборів з 09:00 до 09:45. Відповідальною особою за порядок ознайомлення акціонерів з документами є директор Товариства Бредихін.В.В.  (телефони для довідок: (0362) 64-20-11. Для ознайомлення з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного Зборів, акціонер або його уповноважений представник повинен мати при собі паспорт (документ, що внесено до анкетних даних рахунку в цінних паперах), а представник акціонера також додатково належними чином оформлену довіреність чи інший документ на представництво інтересів акціонера. Акціонери вправі надавати письмові запитання щодо питань, включених до проекту порядку денного Зборів та порядку денного Зборів, відповіді на які надаються Товариством до початку Зборів в письмовій формі поштою чи вручаються акціонерам (їх уповноваженим представникам) особисто не пізніше ніж в 10-денний строк з дати отримання. Директором Товариства може бути визначено інший спосіб відповіді на письмові запитання акціонерів, в тому числі електронною поштою чи розміщення відповідей на власному веб-сайті Товариства. За рішенням Директора Товариства Товариство може надати одну загальну відповідь на всі запитання однакового змісту. Відповіді на письмові запитання акціонерів не надаються у разі, якщо до письмового запитання акціонера не додано документів щодо ідентифікації його як акціонера (виписка з рахунку в цінних паперах), в тому числі не зазначено його адресу, чи не додано належним чином оформленої довіреності чи іншого документу, що підтверджує повноваження, на представника акціонера, якщо запит подається представником акціонера. В порядку та строки, встановлені ст.38 Закону «Про акціонерні товариства», кожний акціонер має право внести свої пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного Зборів, та/або пропозиції щодо включення нових питань до проекту порядку денного разом із проектами рішень з цих питань, а також щодо нових кандидатів до складу органів управління Товариства. Для участі у Зборах акціонеру необхідно мати при собі паспорт (документ, що внесено до анкетних даних рахунку в цінних паперах), а представнику(-ам) акціонера – паспорт (документ зазначений в довіреності), довіреність на право представляти інтереси акціонера на Зборах, оформлену згідно з вимогами чинного законодавства України, у разі якщо представник акціонера юридичної особи уповноважений відповідно до статутних документів, необхідно мати при собі також завірений належним чином статут та документ про призначення на посаду. Порядок участі та голосування на Зборах за довіреністю визначено статтею 39 Закону України «Про акціонерні товариства», зокрема, довіреність на право участі та голосування на Зборах має бути оформлена та посвідчена відповідно до вимог законодавства, може містити завдання щодо голосування (в такому випадку представник(-и) повинен голосувати саме так, як передбачено таким завданням), якщо не містить завдання щодо голосування, представник(-и) вирішує всі питання щодо голосування на Зборах на свій розсуд; надання довіреності представнику не виключає право участі на Зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника. Станом на 22.06.2020 р. загальна кількість акцій Товариства становить 5110 шт. та голосуючих акцій 5110 шт. При визначенні кворуму та при голосуванні на Зборах акціонерів Товариства враховуватимуться лише голосуючі акції.
Адреса власного веб-сайту, на якому розміщено інформацію з проектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного - http://rivneavtoshlyahbud.pat.ua/.

Директор ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд»


       

                   
Бредихін В.В.
