Приватне акціонерне товариство «Рівнеавтошляхбуд» (код ЄДРПОУ-31435931, місцезнаходження – 33024, Рівненська обл., м. Рівне, вул. Соборна, 446) повідомляє  про зміни до проекту порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів (розміщеного в загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР 25.06.2020 року), які відбудуться «31» липня 2020 року о 10.00 год. за адресою: Рівненська обл., м. Рівне, вул. Соборна, 446, (приміщення адмінбудинку, кабінет директора).
Дата складення переліку (реєстру) акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах – станом на 24 годину «27» липня 2020 року.
Зміни до проекту порядку денного шляхом включення наступних нових питань:
(перелік питань з проектами рішень щодо кожного з нових питань, включених до проекту порядку денного) :
6. Вирішення питання про відчуження об’єктів нерухомого майна, що належать ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд» та визначення уповноваженої особи на укладення та підписання від імені Товариства договорів купівлі-продажу. 
Проект рішення:
Здійснити продаж для ТОВ «Хлібодар»  об’єктів нерухомого майна, що належать ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд», а саме:
· нежитлового приміщення загальною площею 725,6 кв.м, що знаходиться за адресою: м. Рівне, вул. Соборна, 446 та належить ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд» (право власності зареєстровано в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна 2121859756101 за ціною продажу 1 573 848,00 грн. (один мільйон п’ятсот сімдесят три тисячі вісімсот сорок вісім грн. 00 коп.) з ПДВ; 

· земельної ділянки загальною площею 4577 кв.м., що розташована за адресою: м. Рівне, вул. Соборна, 446 (кадастровий номер: 5610100000:01:004:0168), що належить ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд» (право власності зареєстровано в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна 2121750756101) за ціною продажу 530 020,00 грн. (п’ятсот тридцять тисяч двадцять грн. 00 коп.) без ПДВ.

Надати повноваження директору Товариства Бредихіну В.В. на укладення та підписання від імені Товариства договорів купівлі-продажу зазначених об’єктів нерухомого майна з ТОВ «Хлібодар» з визначенням на власний розсуд всіх істотних умов за виключенням ціни продажу згаданих об’єктів, яка має відповідати ціні продажу визначену даним протоколом.

7. Про внесення та затвердження змін до статуту ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд», шляхом викладення його в новій редакції. Про уповноваження осіб на підписання статуту ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд», що викладений в новій редакції.

Проект рішення:

Затвердити запропоновану редакцію статуту ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд», що викладений в новій редакції. Уповноважити на підписання статуту ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд», що викладений в новій редакції директора товариства Бредихіна В.В., при цьому вказаний підпис має бути нотаріально засвідченим.

8. Про призначення уповноваженої особи за реєстрацію статуту ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд», викладеного в новій редакції в органах державної реєстрації».
Проект рішення:

Уповноважити директора Товариства Бредихіна В.В. (з правом передоручення та залучення на договірних засадах спеціалістів) провести всі необхідні дії, пов’язані з державною реєстрацією статуту Товариства, що викладений в новій редакції.
9. Про підписання контракту на управління товариством з директором Товариства на 2020-2021 роки (до 31.12.2021 включно). Про надання повноважень голові загальних акціонерів ТОВ «Транс К О Р» в особі директора Петренка О.Б. на підписання від імені товариства контракту на управління товариством з директором Товариства Бредихіним В.В.
Припинення контракту на управління підприємством № 28-04/2014 від 28.04.2014 року, що укладений Товариством з директором Бредихіним В.В.
Про надання повноважень голові загальних акціонерів ТОВ «Транс К О Р» в особі директора Петренка О.Б. на підписання від імені товариства угоди про розірвання контракту на управління підприємством № 28-04/2014 від 28.04.2014 року, що укладений Товариством з директором Бредихіним В.В. 
Проект рішення:

Підписати з директором Товариства Бредихіним Віктором Володимировичем контракт на управління товариством на 2020-2021 роки (до 31.12.2021 включно). 
Уповноважити голову загальних акціонерів ТОВ «Транс К О Р» в особі директора Петренка О.Б. на підписання від імені товариства контракту на управління товариством з директором Товариства Бредихіним В.В.

Припинити контракт на управління підприємством № 28-04/2014 від 28.04.2014 року, що укладений Товариством з директором Бредихіним В.В. 
Уповноважити голову загальних акціонерів ТОВ «Транс К О Р» в особі директора Петренка О.Б. на підписання від імені товариства угоди про розірвання контракту на управління підприємством № 28-04/2014 від 28.04.2014 року, що укладений Товариством з директором Бредихіним В.В.

10. Про підписання контракту з заступником директора Товариства на 2020-2021 роки (до 31.12.2021 року включно). Про надання повноважень голові загальних акціонерів ТОВ «Транс К О Р» в особі директора Петренка О.Б. на підписання від імені товариства контракту з заступником директора Товариства Комаровим Сергієм Миколайовичем.
Проект рішення:
Підписати контракт з заступником директора Товариства Комаровим Сергієм Миколайовичем на 2020-2021 роки (до 31.12.2021 року включно). 
Уповноважити голову загальних акціонерів ТОВ «Транс К О Р» в особі директора Петренка О.Б. на підписання від імені товариства контракту з заступником директора Товариства Комаровим Сергієм Миколайовичем.
11. Про внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань додаткових відомостей про ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд». Про призначення уповноваженої особи Товариства за внесення змін до Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань про ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд» в органах державної реєстрації.

Проект рішення:
Внести до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань додаткові відомості про ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд» доповнивши перелік осіб, які мають право вчиняти дії від імені товариства, в тому числі підписувати договори та інші документи з урахуванням обмежень визначених статутом товариства та контрактом укладеним Товариством з вказаною особою, заступником директора Комаровим Сергієм Миколайовичем, дата народження 04.05.1971 року, реєстраційний номер облікової картки платника податків 2605601716, паспорт серії АР 046272, що виданий Гагарінським РВ УМВС України в місті Севастополі 06.08.1996 року.
Уповноважити директора Товариства Бредихіна В.В. (з правом передоручення та залучення на договірних засадах спеціалістів) провести всі необхідні дії, пов’язані із внесенням змін до Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань про ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд» в частині доповнення переліком осіб, котрі мають право підпису від імені Товариства.

Реєстрація акціонерів буде проходити в день проведення загальних зборів – 31.07.2020 р. з 09.15 год., по 09.45 год. за місцем проведення зборів.

Акціонери Товариства або їх уповноважені представники можуть ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного Зборів, щоденно (крім суботи, неділі, неробочих, святкових днів) з 09:00 до 16:00 (перерва з 12:00 до 13:00) за місцезнаходженням Товариства: Рівненська обл., м. Рівне, вул. Соборна, 446, (приміщення адмінбудинку, приймальна директора), другий поверх, а у день проведення Зборів - у місці проведення Зборів з 09:00 до 09:45. 
Відповідальною особою за порядок ознайомлення акціонерів з документами є директор Товариства Бредихін.В.В.  (телефони для довідок: (0362) 64-20-11. Для ознайомлення з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного Зборів, акціонер або його уповноважений представник повинен мати при собі паспорт (документ, що внесено до анкетних даних рахунку в цінних паперах), а представник акціонера також додатково належними чином оформлену довіреність чи інший документ на представництво інтересів акціонера. Акціонери вправі надавати письмові запитання щодо питань, включених до проекту порядку денного Зборів та порядку денного Зборів, відповіді на які надаються Товариством до початку Зборів в письмовій формі поштою чи вручаються акціонерам (їх уповноваженим представникам) особисто не пізніше ніж в 10-денний строк з дати отримання. Директором Товариства може бути визначено інший спосіб відповіді на письмові запитання акціонерів, в тому числі електронною поштою чи розміщення відповідей на власному веб-сайті Товариства. За рішенням Директора Товариства Товариство може надати одну загальну відповідь на всі запитання однакового змісту. Відповіді на письмові запитання акціонерів не надаються у разі, якщо до письмового запитання акціонера не додано документів щодо ідентифікації його як акціонера (виписка з рахунку в цінних паперах), в тому числі не зазначено його адресу, чи не додано належним чином оформленої довіреності чи іншого документу, що підтверджує повноваження, на представника акціонера, якщо запит подається представником акціонера. В порядку та строки, встановлені ст.38 Закону «Про акціонерні товариства», кожний акціонер має право внести свої пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного Зборів, та/або пропозиції щодо включення нових питань до проекту порядку денного разом із проектами рішень з цих питань, а також щодо нових кандидатів до складу органів управління Товариства. Для участі у Зборах акціонеру необхідно мати при собі паспорт (документ, що внесено до анкетних даних рахунку в цінних паперах), а представнику(-ам) акціонера – паспорт (документ зазначений в довіреності), довіреність на право представляти інтереси акціонера на Зборах, оформлену згідно з вимогами чинного законодавства України, у разі якщо представник акціонера юридичної особи уповноважений відповідно до статутних документів, необхідно мати при собі також завірений належним чином статут та документ про призначення на посаду. Порядок участі та голосування на Зборах за довіреністю визначено статтею 39 Закону України «Про акціонерні товариства», зокрема, довіреність на право участі та голосування на Зборах має бути оформлена та посвідчена відповідно до вимог законодавства, може містити завдання щодо голосування (в такому випадку представник(-и) повинен голосувати саме так, як передбачено таким завданням), якщо не містить завдання щодо голосування, представник(-и) вирішує всі питання щодо голосування на Зборах на свій розсуд; надання довіреності представнику не виключає право участі на Зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника. Станом на 22.06.2020 р. загальна кількість акцій Товариства становить 5110 шт. та голосуючих акцій 5110 шт. При визначенні кворуму та при голосуванні на Зборах акціонерів Товариства враховуватимуться лише голосуючі акції.
Адреса власного веб-сайту, на якому розміщено інформацію з проектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного - http://rivneavtoshlyahbud.pat.ua/.

Директор ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд»
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