
Приватне акціонерне товариство «Рівнеавтошляхбуд» (код ЄДРПОУ-31435931, місцезнаходження – 33024, Рівненська обл., м. Рівне, вул. Соборна, 446) повідомляє Вас про скликання позачергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться «30» вересня 2020 року о 10.00 год. за адресою: Рівненська обл., м. Рівне, вул. Соборна, 446, (приміщення адмінбудинку, кабінет директора).
Дата складення переліку (реєстру) акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах – станом на 24 годину «24» вересня 2020 року.
Проект порядку денного 
(перелік питань з проектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного):
 
1. Про затвердження кількісного складу Лічильної комісії, обрання та припинення повноважень голови та членів Лічильної комісії. Проект рішення: Затвердити склад Лічильної комісії позачергових загальних зборів акціонерів Товариства, скликаних на 30.09.2020 року у кількості трьох осіб в наступному складі: Чертков В.В.- голова комісії; Флерук С.Й. – член комісії; Войцович О.Б.- член комісії. Повноваження голови та членів Лічильної комісії припинити після виконання всіх повноважень, покладених на Лічильну комісію відповідно до чинного законодавства.
1. Обрання голови та секретаря загальних зборів акціонерів. Затвердження регламенту зборів.
Проект рішення:
Обрати: Головою загальних зборів акціонерів  – Титенка М.В.,  Секретарем загальних зборів акціонерів – Луньова Р.М.
Затвердити наступний регламент зборів:
· Доповіді з питань порядку денного - до 10 хвилин.
· Запитання виступаючим з питань порядку денного - до 10 хвилин.
· Відповіді доповідача - до 10 хвилин.
· Процедура голосування з питань порядку денного - до 10 хвилин.
· Прийняття рішень по питанням порядку денного проводиться з використанням бюлетенів для голосування.
По всім питанням порядку денного рішення приймаються простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій, крім випадків, коли чинним законодавством України передбачено необхідність 3/4 голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих з відповідного питання акцій.
1. Припинення повноважень Директора ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд».
Проект рішення:
Припинити повноваження Директора ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд» Бредихіна Віктора Володимировича з 30.09.2020 року на підставі заяви Бредихіна В.В. про розірвання контракту та звільнення за власним бажанням. Розірвати укладений з Бредихіним В.В. контракт за погодженням сторін. Надати повноваження Голові Загальних зборів Титенку М.В. на підписання угоди про дострокове розірвання контракту, укладеного між ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд» та Бредихіним В.В.
1. Обрання Директора ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд».
Проект рішення:
Обрати Директором ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд» Комарова Сергія Миколайовича з 01.10.2020 року з окладом, згідно штатного розкладу. Укласти з Комаровим С.М. контракт на управління підприємством з 01.10.2020 року. Уповноважити Голову Загальних зборів Титенка М.В. на укладення від імені  ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд» контракту на управління підприємством з Комаровим С.М.
1. Внесення змін до Статуту ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд»
Проект рішення:
Внести зміни до Статуту ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд» та затвердити його нову редакцію. 
Реєстрація акціонерів буде проходити в день проведення загальних зборів – 30.09.2020 р. з 09.15 год., по 09.45 год. за місцем проведення зборів.
[bookmark: _GoBack]Акціонери Товариства або їх уповноважені представники можуть після отримання повідомлення про проведення Зборів користуватися правами, наданими акціонерам у порядку та строки, що визначені статтями 36, 38 Закону України «Про акціонерні товариства». Акціонери Товариства або їх уповноважені представники можуть ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного Зборів, щоденно (крім суботи, неділі, неробочих, святкових днів) з 09:00 до 16:00 (перерва з 12:00 до 13:00) за місцезнаходженням Товариства: Рівненська обл., м. Рівне, вул. Соборна, 446, (приміщення адмінбудинку, приймальна директора), другий поверх, а у день проведення Зборів - у місці проведення Зборів з 09:00 до 09:45. Відповідальною особою за порядок ознайомлення акціонерів з документами є директор Товариства Бредихін.В.В.  (телефони для довідок: (0362) 64-20-11). Для ознайомлення з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного Зборів, акціонер або його уповноважений представник повинен мати при собі паспорт (документ, що внесено до анкетних даних рахунку в цінних паперах), а представник акціонера також додатково належними чином оформлену довіреність чи інший документ на представництво інтересів акціонера. Акціонери вправі надавати письмові запитання щодо питань, включених до проекту порядку денного Зборів та порядку денного Зборів, відповіді на які надаються Товариством до початку Зборів в письмовій формі поштою чи вручаються акціонерам (їх уповноваженим представникам) особисто не пізніше ніж в 10-денний строк з дати отримання. Директором Товариства може бути визначено інший спосіб відповіді на письмові запитання акціонерів, в тому числі електронною поштою чи розміщення відповідей на власному веб-сайті Товариства. За рішенням Директора Товариства Товариство може надати одну загальну відповідь на всі запитання однакового змісту. Відповіді на письмові запитання акціонерів не надаються у разі, якщо до письмового запитання акціонера не додано документів щодо ідентифікації його як акціонера (виписка з рахунку в цінних паперах), в тому числі не зазначено його адресу, чи не додано належним чином оформленої довіреності чи іншого документу, що підтверджує повноваження, на представника акціонера, якщо запит подається представником акціонера. В порядку та строки, встановлені ст.38 Закону «Про акціонерні товариства», кожний акціонер має право внести свої пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного Зборів, та/або пропозиції щодо включення нових питань до проекту порядку денного разом із проектами рішень з цих питань, а також щодо нових кандидатів до складу органів управління Товариства. Для участі у Зборах акціонеру необхідно мати при собі паспорт (документ, що внесено до анкетних даних рахунку в цінних паперах), а представнику(-ам) акціонера – паспорт (документ зазначений в довіреності), довіреність на право представляти інтереси акціонера на Зборах, оформлену згідно з вимогами чинного законодавства України, у разі якщо представник акціонера юридичної особи уповноважений відповідно до статутних документів, необхідно мати при собі також завірений належним чином статут та документ про призначення на посаду. Порядок участі та голосування на Зборах за довіреністю визначено статтею 39 Закону України «Про акціонерні товариства», зокрема, довіреність на право участі та голосування на Зборах має бути оформлена та посвідчена відповідно до вимог законодавства, може містити завдання щодо голосування (в такому випадку представник(-и) повинен голосувати саме так, як передбачено таким завданням), якщо не містить завдання щодо голосування, представник(-и) вирішує всі питання щодо голосування на Зборах на свій розсуд; надання довіреності представнику не виключає право участі на Зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника. Станом на 12.08.2020 р. загальна кількість акцій Товариства становить 5110 шт. та голосуючих акцій 5110 шт. При визначенні кворуму та при голосуванні на Зборах акціонерів Товариства враховуватимуться лише голосуючі акції.
Адреса власного веб-сайту, на якому розміщено інформацію з проектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного - http://rivneavtoshlyahbud.pat.ua/.
 
 
Директор ПРАТ «Рівнеавтошляхбуд»                                                                                        Бредихін В.В.


